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Quelle: Sonderausstellung 2012: «COz2 - Lebenselixier und Klimakiller»



Biologischer Kohlestoff-Kreislauf
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Museum-+Natur Quelle: Sonderausstellung 2012: «COz2 - Lebenselixier und Klimakiller»



Menschen verbrennen fossile Energie und verstarken so den naturlichen Treibhauseffekt

Flugzeuge verbrennen Kerosin: CO2

wird freigesetzt Zum Heizen wird

Erddl, Erdgas, Holz
oder Kohle ver-

brannt: CO2 wird
W freigesetzt
g In Zementwerken
Kraftwe;}l:e werden Karbonate
Durch Abbau und Verbrennung \ Srzevgen srom gebrannt: CO2

der Kohle- und Erddllager wird in \ \\\ 3:; IE{;;IZ’SF?SL wird freigesetzt
kurzer Zeit eine grosse Menge CO2 \\ \\ gas:

freigesetzt 2\ wird freigesetzt

T W\

\

i

i h — 2 h
wird reduziert,

< Boden erodieren:

Motoren verbrennen Benzin A : :
und Diesel: CO2 wird v &, CO2 wird freigesetzt

freigesetzt V % R~
/ Erdol und Kohleférderung
Erdgaslagerstatten

Walder werden
abgeholzt, Fotosynthese

naturama

Museum-+Natur Quelle: Sonderausstellung 2012: «COz2 - Lebenselixier und Klimakiller»



Menschgemachter Klimawandel
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Museum-+Natur Quelle: Sonderausstellung 2012: «COz2 - Lebenselixier und Klimakiller»



